

## 美中下一代教育基金会活动

图文 / 王青 募捐网址: [www.fornextgen.org/donate.html](http://www.fornextgen.org/donate.html)



9月28日中国节, 天使小义工Yaya Wang、Joyce Tang和Chelsea Chen再次参与爱心活动, 还有义工李芳、晋雷、王小萍和Emerald Wang, 大家冒着高温给过往的人群做宣传介绍, 让更多的人了解基金会和取得的成果。很多人听到从去年开始, 已经有基金会资助的孩子开始上大学了, 今年更是有20个孩子被大学录取, 非常称赞。

美中下一代教育基金会是2009年成立于美国亚特兰大的 501 (C) (3) 非盈利慈善机构。十年来已经资助了548个贫困学生。从去年开始已经有几十个学生考入大学, 迎来了改变命运的机会。

美中下一代教育基金会是一个纯义工、零支出的基金会。没有任何一个人拿任何报酬和补贴, 就连每年多次不同义工回国亲自送款到贫困孩子手上的差旅费, 都是这些义工自掏腰包。有时候下飞机进山需要开车9小时, 或步行山路5小时, 非常辛苦和不易。每次都有当地政府和媒体的监督和报道。该基金会廉洁公开、义务奉献, 很少有机构能够做的更好, 是一个值得信赖和支持的慈善组织。

## 第22届卡梅尔国际艺术节

图文 / 刘建英



第22届卡梅尔市国际艺术节于9月28日至29日隆重举行。在市中心主街东、西和南部临时搭建了3个舞台上, 来自当地和外州的多个不同族裔的艺术团体和个人献上了精彩的表演。高中生演唱的庄严的国歌、华人威武雄壮的舞龙、迷人的芭蕾舞, 激情四射的爵士摇滚音乐、日本和印度的民族舞蹈等给观众留下深刻的印象。在街道周围的200多个帐篷内, 各种绘画、摄影作品、装饰物、工艺品琳琅满目, 吸引的游客们流连忘返。今年参加高中生艺术作品的最终比赛展览中, 可见不少华人作品入选。街边一座漂亮的独立屋里正举办着2-12岁儿童艺术展。由卡梅尔高中生设计的4张“按数字填图”的大型帆布上, 吸引了众多大、小游客们留下了他们的彩色涂料。在印地艺术设



Paint by number

计中心的停车场里, Guerin高中生现场作了一幅自己设计的大型壁画……

形式内容丰富多彩的国际节活动带给卡梅尔居民艺术的享受和文化的熏陶。

## 西拉法叶喜迎全球盛会 少儿芭蕾及中国舞协再获掌声

文/程莉霞

摄影/大拉法叶少儿芭蕾及中国舞协

9月21日周六下午两点到晚上十点, 印州西拉法叶市热烈庆祝第24届全球盛会。这个一年一度的关于各国文化的免费街头庆祝活动主要依托于普渡大学各文化中心和各国学生社团, 今年的活动主办方是西拉法叶市政府、普渡演出和会议中心, 以及西拉法叶世界中心。大拉法叶地区少儿芭蕾及中国舞社团自今年二月以三支舞蹈闪亮登场普渡春晚以来, 在当地已是小有名气; 此次获邀登台表演《茉莉花开的地方》, 与普渡中华艺术团的成人舞蹈艺术家们一起宣传弘扬中华文化, 为全球盛会增色添彩。

此次表演分为前后两部曲。第一部分的八位华裔小学生活泼可爱, 身着亮黄色的蓬纱裙。第二部分由六位华裔中学生担纲表演, 她们的红纱舞衣庄重又亮眼。

大拉法叶少儿芭蕾及中国舞协的所有参演姑娘们表现出色, 赢得了一阵阵的掌声及喝彩! 文化盛会也是向整个拉法叶地区的居民宣传中国文化的好机会, 我们的舞蹈小天使们很高兴能作为文化使者, 为分享祖国文化、共建西拉法叶和谐社区做出贡献。

